Ypok 2.3 Yucna ot 1 go 100.

YpoOK maTeMaTUKN BO 2 Kracce.
Yuutenb: 'yk C.10.



ypOK 2.3. Yucna or | 10 100 MATEMATHK A |

HA30BU U3 NAPbI YACET EOﬂme@

25 1 52
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HA30BU U3 NAPbI YACET EOHbLIJE@

38 1 3



HA30BU U3 NAPbI YACET MEHbI.IJE@
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HA30BU 3 NMAPbI YUYACEN MEHbUJE@
N 6 | 5




HA30BU U3 NAPbI YACET MEHbI.IJE@




3anuwun uyucna: @

TPUALATH
aBa



3anuwun uyucna: @

BOCCMbB/ICCHT
HACBHATD

10



3anuwu ymcna: @

11



3anuwun uyucna: @

JACBHHOCTO
HYCTHIPC

12



MoMeHs undppbl B 3anucu umce ﬁ amMm
&

13



[MpoynTam nony4yeHHbIe YUcna @
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3anuiiyv 1 NpovYnTam Ymcna, B KOTOpPbIX:




3anuiiyv 1 NpovYnTam Ymcna, B KOTOpPbIX:

9 n.9en.;
10 4.



3anuiiyv 1 NpovYnTam Ymcna, B KOTOpPbIX:

9 en.;
10.5eA.



60,23,99,100, 9,
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3anuwinte nx B nopsake
yObIBaHUA.



100,99, 60,23,
15,9



Ypok 2.3. Uucna or 1 go 100 MATEMATHKA

Bbluucnure.
30 + 5 = 39 + 1 = 20 + 9 =
56 — 50 = 39 - 38 = 60 + 7 =
45 - 5 = 50 - 1 = 82 - 2 =

67 40 80 6 35 29 40 1 44

22




Pa3beun yncna Ha pa3psgHble cnaraemble.

12 = |10 | + | 2 80 = 80 + 9
27 = 20 + 7 71 = | 70| + | 1
68 = 60 + 8 B = 50 + 5
34 = 30 + 4 43 = 40 + 3






- Pewnte 3agaum.
6) B 6ouyke Bbino 24 nutpa Boabl. CKONMbKO NUMTPOB BOAbI OCTanochb B
Boyke nocne Toro, kak 10 NMTPOB BOALI M3pacxodoBanu AnNs nonvea

AFVE 4 88 B T2 48 8 F 23 0vu s

Knymbbl 1 10 n — anga cTupkn?
24” ueroe

" @nsa nonuea Krymbb 0ns cmupKu ocmanocs

| | |
1 On 4aCTb 1 On 4acTb ?n 4YacTb

fenocob 24n - 10n - 10n = 4n
2cnoco6 24n - (10n + 10n) =4n

Omeem: 4 n 800bI 0cmasock 8 boyke.
O







[l Otpeskamn obosHaueHa Hambonblias BbicoTa rop. 3enémbii — Kaekas

CKM€ TOpbl, KOPUYHEBbIM — Ypanbckue ropbl, Wentbi — CKaHMHaBCKME
KPacHbIM — Anbmbl.

Anbnbl.' e ——

Ypanbckue. |
t
| |

|
KaBkasckue. —“

CkaHanHaBcKue

HasoBn ropbl HaubonblueM BbICOTbI, HaMMEHbLUEH BbICOTbI.

» Kakue ropbl Bbile Ypanbckux, HO HuKe Anbn?
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Cnacunboo!



